

2022 NOV 29.

Átvette:.....

Hiv. sz.: 7/16473-2/2022

ELŐTERJESZTÉS

a rendészeti juttatási rendszer 2022. évi tapasztalatairól, hatékonyságáról szóló
beszámolóról

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk a közterületi rend és tisztaság védelméről, valamint az annak rendjét megbontó jogsértések hatékonyabb megelőzéséről, megakadályozásáról és szankcionálásáról a Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztálya Rendészeti Osztályának keretei között működő közterület-felügyelet révén gondoskodik.

A korábbi években állandósulni látszó létszámhiány, illetve magas fluktuáció alapján nyilvánvaló vált, hogy a rendészeti feladatellátás színvonalának megőrzése, hatékonyabbá tétele érdekében elengedhetetlen valamilyen módon vonzóbbá tenni a kerületben teljesítendő közterület- illetve segédfelügyelői hivatást. Erre tekintettel a tisztelt Képviselő-testület a 1202/2020. (XI. 24.) sz. határozatában elfogadott egy a közterület- és segédfelügyelőket megillető juttatás csomagot.

A tisztelt Képviselő-testület a 349/2021. (XII. 16.) ök. számú határozatában a juttatások 2022. évi megtartásáról döntött, és az azok finanszírozásához szükséges forrás beépítésre került az Önkormányzat 2022. évi költségvetésébe.

Jelen előterjesztésben a tisztelt Képviselő-testület 351/2021. (XII. 16.) ök. számú határozat szerinti felkérésének teszek eleget.

I. Az egyes juttatások hasznosulása

1./ Középfokú végzettségű közterület- illetve segédfelügyelők bérkiegészítése – Rendészeti Plusz elnevezésű juttatás

A juttatási rendszer egyik legjelentősebb eleme a Rendészeti Plusz elnevezésű juttatás, mely a jelentősen alulfizetett középfokú végzettségű közterület-felügyelők illetve segédfelügyelők bérkiegészítéseként szolgál. A juttatással a középfokú végzettségű közterület-felügyelők havi bére bruttó 50.000 forinttal, a segédfelügyelők pedig bruttó 25.000 forinttal került kiegészítésre 2022. évben.

Országos szinten hiány van szakképzett közterület-felügyelőkből, ami fővárosi szinten különösen jelentősnek mondható. Ennek több oka is van. Egyrészt maga a hivatás egyre kevésbé népszerű, mivel az ellátandó feladat napi szintű konfrontációt igényel, ugyanakkor jóval kisebb jogosultságokkal rendelkeznek a rendőrség állományában dolgozó járőrökhöz képest, és így a tekintélyük is jóval kisebb, ami miatt sokkal nagyobb ellenállásba ütköznek egy-egy intézkedés során. Másrészt a jelenlegi gazdasági helyzetben nagyon nehéz a közigazgatásban tartani a diplomával nem rendelkező munkatársakat, tekintettel arra, hogy a köztisztviselői bértábla hosszú évek óta nem változott. Mindezek mellett ráadásul egyre több kerületi önkormányzat ígér vonzóbb jövedelmet, így a 2021. évben bevezetett és 2022.

évben folytatott Rendészeti Plusz elnevezésű juttatás jelenleg már kevésbé vonzó- mint inkább megtartó erőként szolgál.

A 2022. január 1-jén a 37 fős járőr státuszlétszámból 33 fő volt betöltve (a 4 fő mezőört ide nem értve), melyből év közben ugyan 5 fő elment, de 4 fő jött a helyébe, így jelenleg 5 fős betöltetlen járőr-státusszal rendelkezünk. Ez a létszámhiány szerencsére még mindig csak töredéke a 2020. évi 14 fős hiánynak, és e mellett, 8 fős váltásokkal még mind az általános jellegű, mind az egyedi rendészeti feladatok elláthatók. Viszont a 2023. évre prognosztizált gazdasági helyzetben csak a rendészeti juttatások megtartása esetén lesz esélyünk arra, hogy a meglévő létszám tovább ne csökkenjen.

2./ Teljesítményösztönző negyedéves jutalomkeret – Rendészeti jutalom

A jutalomkeretből 2022. évben negyedévente legfeljebb 15 fő részesülhetett. Az erre elkülönített összeg negyedévente 3.000.000 forint, a maximálisan adható összeg személyenként közterület-felügyelő esetében bruttó 300.000 forint, segédfelügyelő esetében bruttó 150.000 forint.

A jutalomra vonatkozó főosztályvezetői javaslat a járőrökkel ismertetett intézkedési szempont rendszer, illetve az osztályvezető és a váltásvezetők véleményének figyelembe vételével készül. A jutalomra javasolt személyek kiválasztásánál szempont a munkatárs intézkedéseinek száma, a nem mindennapi eseményeknél történt jó színvonalú feladatellátása, szabálykövetése, szorgalma, munkához való hozzáállása, munkavégzésének pontossága, továbbá az esetleges hibás rögzítések száma, munkahelyi magatartása, megjelenése (egyenruházat állapota, szabályos viselése), illetve a betegállományban töltött idő. Az intézkedéseknél a legnagyobb súlya a helyszíni bírságoknak van, mivel az ügyféllel való közvetlen kontaktus révén itt tudnak a felügyelők a leghatékonyabban fellépni a lakosság által jelzett problémák orvoslása érdekében. Ennek keretében sok esetben konfrontálódniuk is kell, melynek során különösen fontos az udvarias és szakmailag megalapozott kommunikáció.

A jutalom elosztásánál figyelembevételre kerülő szempontokat az osztályvezető a dolgozókkal év elején ismertette. Az elosztás egyik legszemléletesebb és legobjektívebb kiindulópontja általános jelleggel az egyes közterület-felügyelők intézkedési statisztikája.

A jutalom teljesítményösztönző hatása egyértelműen megállapítható, mivel az intézkedések száma évről-évre emelkedő tendenciát mutat. Míg a juttatások bevezetése előtti év (2020.) azonos időszakában 1937 db intézkedést produkáltak a felügyelők, 2021-ben 2620 db-ot, 2022-ben pedig 3.028 db-ot.

Az is megállapítható, hogy a jutalom által motiválható járőrök fogékonyabbak lettek az új szankcionálási lehetőségekre, bátrabban alkalmazzák a közösségi együttélést szabályozó 41/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendeletben foglalt szabályszegések elleni intézkedéseket, mely elsősorban a kerületi szinten megvalósuló lakosságot leginkább irritáló szabálytalanságok megfékezésére szolgál. Az ezen a jogcímen kiszabott közigazgatási bírság ráadásul 100 %-ban önkormányzatunk bevételeit képezi. 2022. év azonos időszakában a fenti rendelet alkalmazásával **majdnem dupla mennyiségű közigazgatási helyszíni bírság került kiszabásra** a 2021. év azonos időszakához képest (2020-ban 71 db 865.000 Ft összegben, 2021. évben 274 db 3.550.000 Ft összegben, 2022. évben pedig 534 db 6.175.000 Ft összegben).

Ezen felül **jelentős mértékben emelkedett** a közterület-felügyelők észlelése alapján lefolytatott hatósági eljárások és az annak eredményeképpen kiszabott közigazgatási bírságok száma és összege is (2020-ban 6 db 130.000 Ft összegben, 2021-ben 42 db 980.000 Ft összegben, míg 2022-ben 158 db 4.570.000 forint összegben).

A jogsértések típusát nézve egyedül a közigazgatási KRESZ helyszíni bírságok terén tapasztalható jelentős visszaesés a tavalyi évi adatokhoz képest, amiből azért nem szabad negatív következtetést levonni a felügyelők teljesítményére nézve, mert azt az Újpalotai

felüljáró hosszan tartó lezárásával összefüggésben elkövetett (különösen veszélyes) szabálysértések generáltak.

3./ Rendészeti szolgálati lakás

Az üres önkormányzati bérlakás-kapacitás függvényében évente 1 alkalommal 1 közterület-felügyelő szerezhethet bérleti jogot az önkormányzatunknál eltöltött legalább 1 év közszolgálati jogviszonya alapján. A bevezetett juttatás alapján mind 2021. évben, mind 2022. évben 1-1 közterület-felügyelő kolléga szerzett bérleti jogot. A két felügyelő továbbra is példás teljesítménnyel dolgozik.

4./ Szakirányú tanulmányok támogatása – tanulmányi támogatás

A tanulmányaiban támogatott közterület-felügyelő tanulmányi szabadságban részesül és az önkormányzat a tandíj 70%-át átvállalja. 2022. évben 1 közterület-felügyelő vesz részt egy 1 éves, diplomára épülő képzésen a Nemzeti Közszolgálati Egyetem településbiztonsági menedzser szakán, illetve egy közterület-felügyelő idén fejezte be főiskolai tanulmányait szintén a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, közbiztonsági szakirányon, és nyelvvizsga hiányában nem szerzett még diplomát. 2023. évre is van már egy érdeklődő középiskolai végzettségű közterület-felügyelő.

5./ Ruhapénz

A juttatás a formaruha juttatáson felül a közterület-felügyelők részére 50.000 Ft-ot a segédfelügyelők részére pedig 25.000 Ft-ot jelent – a hivatal egyéb köztisztviselőivel azonos feltételek szerint – a mindenkori önkormányzati költségvetés, bérmaradvány függvényében. A 2022. évre kapott ruhapénzt mindenki örömmel felhasználta, és azzal határidőben elszámolt.

6./ Összegzés

A jelenlegi járőrállomány az éves tevékenysége során tisztességgel helyt állt, igyekeztek minden lakossági bejelentést megoldani, az akciókban hatékonyan részt venni. Megállapítható, hogy nemcsak az intézkedések száma, hanem azok minősége is javult. Mindemellett a lakosságon az egymás iránti egyre kisebb fokú türelem és tolerancia érezhető, melyből adódóan egyre több, és nem feltétlenül csak hatósági segítséggel megoldható problémával fordulnak a felügyelőkhez, amelyek megoldásában gyakran a felügyelők szociális érzékenysége többet ér bármilyen szankciónál.

Önkormányzatunk a hivatalunkban jelenleg érvényes illetményalap (59.000 Ft) összegével a budapesti kerületi önkormányzatok viszonylatában középmezőnyben van, ennek ellenére ebben az évben mindössze 1 közterület-felügyelő ment át más önkormányzat közterület-felügyeletéhez magasabb jövedelemért, a többi távozó kolléga pedig pályaelhagyónak tekinthető: 1 fő egyéni vállalkozásba kezdett, többen a civil szférába távoztak, 1 fő pedig költözés miatt távozott. Idén három ízben volt kiírva állaspályázat közterület- és segédfelügyelői illetve egy ízben mezőőri állásra. Az új dolgozók egy része a pályázatok révén, más része a már állományban lévő dolgozók ajánlására érkezett az osztályra.

A létszám sajnos nem tudott növekedni az idei évben, viszont a felügyelők elméleti síkon a korábbi évekhez képest jóval képzetebbek, ezért a tudásukkal bátrabban mernek intézkedni egy-egy szituációban. Az igazán hatékony feladatellátáshoz az ideális természetesen a státusz létszám teljes feltöltése lenne, hogy szabadságolások és esetleges betegállományok esetén is teljes körűen elvégezhető legyen minden feladat.

Fentiek alapján, a rendészeti létszám és hatékonyság fenntartása érdekében 2023-ban is szükségesnek tartom a juttatási rendszer fenntartását az alábbi kisebb módosításokkal.

II. Módosítási javaslatok

1. A kedvezőtlen gazdasági kilátások hatásait nézve a rendészeti állomány tagjainak megtartása érdekében a már meglévő **Rendészeti Plusz juttatás** vonatkozásában az alábbi módosítási javaslatokat teszem:

Az önálló mezőőri szolgálat 2021. évben került felállításra, míg a rendészeti juttatások bevezetéséről 2020. év végén született döntés, ezért a jelenlegi juttatások a mezőőrökre egyáltalán nem vonatkoznak. A 4 főből álló mezőőri állományból 3 fő nem rendelkezik felsőfokú végzettséggel, akik köztisztviselőként, a közterület-felügyelőkhöz hasonlóan alulfizetettek. Mivel a mezőőrök feladataikat külterületi termőföldeken, szántókon végzik, munkájuk a közterület-felügyelőkhöz képest nyugodtabbnak mondható. Kisebb eséllyel kell intézkedniük, illetve kerülnek konfliktushelyzetbe, de a létszámukból adódóan sokszor az egész napot kellemetlen időjárási körülmények között kell eltölteniük. Megtartásuk érdekében a juttatások közül a Rendészeti Plusz juttatást – **a közterület-felügyelőkhöz képest kisebb mértékben – a mezőőrökre is szeretném kiterjeszteni, a segédfelügyelőkével megegyező havi bruttó 25.000 forint összegben.**

2. A **rendészeti jutalom** elnevezésű juttatást – a 15 fős, illetve 3.000.000 Ft-os keret változatlanul hagyása mellett – a munka hatékonyságának megtartása érdekében, annyiban javaslom módosítani, hogy abban – teljesítménytől függően – **1 fő mezőőr is részesülhessen**, maximum bruttó 300.000 forint összegben.

3. A **ruhapénz kiterjesztését is javaslom a mezőőrökre**, hasonlóan a közterület-felügyelőkhöz, 50.000 Ft összegben, mivel ők is köztisztviselők.

4. A többi juttatást (szolgálati lakás, tanulmányi támogatás) változatlan feltételekkel javaslom megtartani.

III. A juttatási rendszer költségigénye az Önkormányzat 2023. évi költségvetése terhére

1./ Rendészeti Plusz

A jelenlegi járőrállományban 15 fő középfokú végzettségű közterület-felügyelő, 7 fő segédfelügyelő, illetve 3 fő középfokú végzettségű mezőőr dolgozik, az üres álláshelyek száma 6 (5 fő közterület-felügyelő és 1 fő csoportvezető).

Amennyiben a hiányzó 5 álláshelyre középfokú végzettségű felügyelők érkeznének, akkor 20 fő középfokú végzettségű közterület-felügyelővel, 7 segédfelügyelővel és 3 mezőőrrel számolva a költségigény $12 \times (20 \times 50.000 \text{ Ft} + 7 \times 25.000 \text{ Ft} + 3 \times 25.000 \text{ Ft})$ **15.000.000 Ft + járulék.**

2./ Teljesítményösztönző negyedéves jutalomkeret

Negyedévente 3.000.000 Ft, azaz összesen **12.000.000 Ft + járulék.**

3./ Rendészeti szolgálati lakás

A juttatás biztosításához külön költségvetési forrás nem szükséges.

4./ Tanulmányi támogatás

A 2023. évi önkormányzati költségvetésben e lehetőség figyelembevételével szükséges a hivatali szintű tanulmányi támogatás keretösszegét meghatározni.

5./ Ruhapénz

A ruhapénz továbbra is az önkormányzati költségvetés függvényében kerülne kifizetésre a korábbi évekkal megegyező feltételekkel, annyi módosítással, hogy a mezőőrök is részesüljenek belőle a közterület-felügyelőkkel azonos összegben:

- közterület-felügyelők, mezőőrök esetében 50.000 Ft/fő/év
- segédfelügyelők esetében 25.000 Ft/fő/év.

Ennek költségvetési igénye 31 fő közterület-felügyelő + 4 fő mezőőr és 7 fő segédfelügyelő esetén (35 x 50.000; 7 x 25.000) **1.925.000 Ft + járulék.**

A fenti juttatások 2023. évi biztosításának feltétele az azok fedezetéhez szükséges pénzügyi forrás 2023. évi költségvetésbe való betervezése. A juttatások költségigénye 2023. évben 28.925.000 Ft + járulék, 2022. évben pedig 29.625.000 Ft volt.

Javaslom, hogy a juttatási rendszer 2023. évi tapasztalatairól és hatékonyságáról is készüljön beszámoló a Képviselő-testület részére a jövő év végéig, mely szükség esetén tartalmazza a rendszer módosítására vonatkozó javaslatokat.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen!

Budapest, 2022. november „26”.

Cserdiné Németh Angy
Cserdiné Németh Angéla

polgármester

1. Melléklet:

1. melléklet: intézkedési statisztika 2020. január 1 - 2020. október 31.
2. melléklet: intézkedési statisztika 2021. január 1 - 2021. október 31.
3. melléklet: intézkedési statisztika 2022. január 1 - 2022. október 31.

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység:

Hatósági Főosztály 2022. november „26.” Aláírás:.....
Humánpolitikai Osztály 2022. november „28.” Aláírás:.....

3. Bizottságok: Kerületfejlesztési Bizottság, Pénzügyi Bizottság

4. Egyeztetésre megküldve:

Közgazdasági Főosztály 2022. november „28.” Aláírás:.....

5. Jegyzői láttamozás: 2022. november „28.” Aláírás:.....

6. Meghívandók: -

7. Háttéranyag a Hatósági Főosztályon található.

Határozati javaslatok:

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- (1) **elfogadja** a Polgármester/2022. iktatószámú előterjesztésbe foglalt, a rendészeti juttatási rendszer 2022. évi tapasztalatairól és hatékonyságáról szóló **beszámolóját**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. december 15.

- (2) **elfogadja** a Polgármester/2022. iktatószámú előterjesztésbe foglalt a rendészeti juttatási rendszer megtartására és módosítására vonatkozó javaslatait.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. december 15.

- (3) **felkéri** a Polgármestert, hogy a/2022. iktatószámú előterjesztésben rögzített rendészeti juttatások pénzügyi fedezetét, összesen 28.925.000 Ft + járulék összegben **terveztesse be** az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. évi költségvetés előterjesztése

- (4) **felkéri** a polgármestert, hogy a 2023. év végéig **számoljon be** a rendészeti juttatási rendszer 2023. évi tapasztalatairól, hatékonyságáról, és szükség esetén terjessze elő az annak módosítására vonatkozó javaslatait.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. december 31.

Jogszabályi hivatkozás:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 18. pontja, 41. § (3) bekezdése, 50. §-a,
- a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (2) bekezdése,
- a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja.

Az (2)-(3) határozati javaslatok elfogadásához minősített, az (1) és (4) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!

**Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek
2020. január 1 – 2020. október 31.**

Jogsértés	Intézkedés típus	Intézkedésszám (db)	Bírság összeg (Ft)
Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés	Távolléti helyszíni bírság	6 db	70 000 Ft
Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés	Helyszíni bírság	6 db	65 000 Ft
Szabálysértés KRESZ feljelentés	Feljelentés	293 db	0 Ft
Szabálysértés KRESZ	Figyelmeztetés	408 db	0 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) szeszesital fogyasztás közterületen	Helyszíni bírság	76 db	860 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) és (2) bek. köztisztasági szabálysértés:	Helyszíni bírság	94 db	1 075 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. közerkölcs megsértése	Helyszíni bírság	49 db	490 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. jogosulatlan közterületi értékesítés	Helyszíni bírság	3 db	30 000 Ft
2012. évi II. tv. 207.§ (személyazonosság igazolásának megtagadása) feljelentés	Helyszíni bírság	2 db	20 000 Ft
Összes állami bevétel		937 db	2 610 000 Ft
Közig. KRESZ helyszíni bírság	Helyszíni bírság	353 db	10 590 000 Ft
Közig. KRESZ távolléti helyszíni bírság	Távolléti helyszíni bírság	49 db	900 000 Ft
Közig. KRESZ	Eljárás kezdeményezés	2 db	0 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	Figyelmeztetés	163 db	0 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	közigazgatási bírság	6 db	130 000 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	helyszíni bírság	71 db	865 000 Ft
összes önkormányzati bevétel		800 db	12 485 000 Ft
Összesen:		1737 db	15 095 000 Ft

**Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek
2021. január 1 – 2021. október 31.**

Jogsértés	Intézkedés típus	Intézkedésszám (db)	Bírság összeg (Ft)
Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés	Távolléti helyszíni bírság	21 db	655 000 Ft
Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés	Helyszíni bírság	10 db	240 000 Ft
Szabálysértés KRESZ feljelentés	Feljelentés	297 db	0 Ft
Szabálysértés KRESZ	Figyelmeztetés	620 db	0 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) szeszesital fogyasztás közterületen	Helyszíni bírság	244 db	2 695 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) és (2) bek. köztisztasági szabálysértés	Helyszíni bírság	108 db	1 355 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. közerkölcs megsértése	Helyszíni bírság	117 db	1 250 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. jogosulatlan közterületi értékesítés	Helyszíni bírság	1 db	10 000 Ft
2012. évi II. tv. 207. § személyazonosság igazolásának megtagadása	Helyszíni bírság	3 db	40 000 Ft
2012. évi II. tv. 193. § (1) bekezdés a) . - kutyát felügyelet nélkül hagyott közterületen	Helyszíni bírság	6 db	150 000 Ft
2012. évi II. tv. 195. § (1) bekezdés - csendháborítás	Helyszíni bírság	1 db	10 000 Ft
2012. évi II. tv. 185. § (2) bekezdés - zaklató módon koldult	Helyszíni bírság	6 db	120 000 Ft
Összes állami bevétel		1140 db	6 525 000 Ft
Közig. KRESZ helyszíni bírság	Helyszíni bírság	677 db	20 770 000 Ft
Közig. KRESZ távolléti helyszíni bírság	Távolléti helyszíni bírság	49 db	1 470 000 Ft
Közig. KRESZ	Eljárás kezdeményezés	15 db	0 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	Figyelmeztetés	423 db	0 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	közigazgatási bírság	42 db	980 000 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	helyszíni bírság	274 db	3 550 000 Ft
Összes önkormányzati bevétel		1480 db	26 770 000 Ft
Összesen:		2620 db	33 295 000 Ft

**Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek
2022. január 1 – 2022. október 31.**

Jogsértés	Intézkedés típus	Intézkedésszám (db)	Bírság összeg (Ft)
Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés	Távolléti helyszíni bírság	155 db	2 885 000 Ft
Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés	Helyszíni bírság	22 db	305 000 Ft
Szabálysértés KRESZ feljelentés	Feljelentés	128 db	0 Ft
Szabálysértés KRESZ	Figyelmeztetés	1 050 db	0 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) szeszesital fogyasztás közterületen	Helyszíni bírság	258 db	3 275 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) és (2) bek. köztisztasági szabálysértés	Helyszíni bírság	56 db	700 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. közerkölcs megsértése	Helyszíni bírság	110 db	1 200 000 Ft
2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. jogosulatlan közterületi értékesítés	Helyszíni bírság	1 db	10 000 Ft
2012. évi II. tv. 207.§ személyazonosság igazolásának megtagadása	Helyszíni bírság	2 db	70 000 Ft
2012. évi II.tv 193.§ (1) bekezdés a) . - kutyát felügyelet nélkül hagyott közterületen, 193.§ (2) bekezdés - veszélyes ebet szabadon hagyott, nem jelzett	Helyszíni bírság	7 db	160 000 Ft
2012. évi II.tv 195.§ (1) bekezdés - csendháborítás	Helyszíni bírság	1 db	50 000 Ft
2012. évi II.tv 185.§ (2) bekezdés - zaklató módon koldult	Helyszíni bírság	17 db	180 000 Ft
Összes állami bevétel		1 807 db	8 835 000 Ft
Közig. KRESZ helyszíni bírság	Helyszíni bírság	258 db	8 120 000 Ft
Közig. KRESZ távolléti helyszíni bírság	Távolléti helyszíni bírság	44 db	1 320 000 Ft
Közig. KRESZ	Eljárás kezdeményezés	19 db	0 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	Figyelmeztetés	201 db	0 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	közigazgatási bírság	158 db	4 570 000 Ft
Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése	helyszíni bírság	534 db	6 175 000 Ft
Dohányzási tilalom megszegése	helyszíni bírság	7 db	70 000 Ft
Összes önkormányzati bevétel		1 221 db	20 255 000 Ft
Összesen:		3 028 db	29 090 000 Ft